
 

 

 

  
9. oktober 2025 

Referat fra afdelingsmøde i Stationstorvet 
Onsdag den 17. september 2025 kl. 17:00 i Fælleslokalet, Vallensbæk Stationstorv. 

 

Tilstede: 54 beboere fra 39 lejemål.  

 

Fra KAB: Kundechef Bo Mølgaard Espenhain 

Fra Ejendomskontoret: Driftsleder Kasper Kuhlmann og driftssekretær Anette Worm 

Fra Vallensbæk Boligselskab: Ann fra Firkløverparken og observatør fra 

organisationsbestyrelsen og Katja, formand for selskabet.  

 

 

1. Velkomst og valg af dirigent 

Formanden Peder bød velkommen til de fremmødte og ny driftsleder Kasper og de øvrige fra 

hhv. KAB, ejendomskontoret og fra Vallensbæk Boligselskab.  

 

Katja blev valgt til dirigent og konstaterede, at forsamlingen var indkaldt efter forskrifterne og 

dermed beslutningsdygtigt. 

 

 

2. Valg af stemmeudvalg og referent 

Anette blev valgt som referent. Alice, Lene og Jørgen A valgtes som stemmeudvalg.  

 

 

3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning 

 

Formanden forklarede, at han havde øvet sig med ChatGPT med betydelig succes. Peder 

indlæste referaterne fra møderne i afdelingsbestyrelsen, og så kom der et forslag til 

indholdet.  

 

Formanden berettede, at  

• det er svært at få sat et endeligt punktum for vores indeklima, men vi arbejder stødt 

fremad 

• problemerne med dørtelefonerne syntes at være løst, men at der atter et problem, som 

driften håndterer. Bestyrelsen kigger på en ny løsning uden kabler, altså en digital 

løsning. Det er afgørende for en ny løsning, at alle beboere skal være trygge og parate til 

at tage imod løsningen inden der træffes en beslutning 

• vi glæder os til at få klarhed over opskrevne beboere og få bedre overblik over, om de er 

klar, hvis muligheden for en ledig bolig opstår 

• bestyrelsen arbejder på en opmaling af kommunens striber over til affaldsrummet. Vi 

håber, at ejerforeningen får et behov for opmærkning af egne arealer, så de kan 

overtales til at medtage kommunens striber ved samme lejlighed og også gerne medtage 

en opfriskning af fodgængerovergangen til Lagkagehuset. 

 

På spørgsmål om beboere uden bil, som har ting til storskrald oplyste formanden, at han selv 

kører på genbrugspladsen ind imellem, og at man er velkommen til at høre, om han kan 
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have noget med. Man kan også henvende sig til ejendomskontoret og forhøre sig om der er 

hjælp at hente.  

 

Beretning blev herefter godkendt enstemmigt.  

 

 

4. Godkendelse af driftsbudget 2026 samt fremlæggelse af årsregnskab 2024 til 

orientering 

 

Peder gennemgik regnskabet for 2024 og forklarede, at der ikke er de store udsving.  

På spørgsmål forklarede Peder, at udgiften til fælles vand og el primært er omkostninger til 

aflæsninger og forbrug af strøm. Peder gav eksempler på elforbrugende steder i afdelingen. 

 

Flere bemærkede, at det udendørs lys tænder når man bevæger sig rundt inden døre. 

Formanden lovede, at det medtages til efteråret, når ejendomskontoret sender en elektriker 

rundt for at regulere. 

 

Regnskabet blev herefter taget til efterretning. 

 

Peder gennemgik kort budgettet og indledte med at fortælle, at vi får en huslejestigning på 

134.000 kr., svarende til 2,15%.  

 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til budgettet, som blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

5. Forslag om priser og vilkår for leje af fælleslokalet og gæsteværelset 

 

Peder forklarede om baggrunden for forslaget, nemlig at nogen finder det problematisk ikke 

at kunne leje lokalet i god tid til eksempelvis konfirmationer og runde fødselsdage og at der 

ikke tidligere har været problemer med at flere ønskede lokalet samtidigt. Lokalet har været 

lejet ud 12 gange i det forløbne år, heraf måske 2 konfirmationer. 

Der var kommentarer om for og imod udvidelsen af forudbestilling og bestyrelsen forklarede, 

at man har været rundt til andre i kommunen, der lejer lokaler ud for at blive klogere på, 

hvordan det er andre steder. Nogen udlejer helt op til 5 år før et arrangement. 

Dirigenten anførte, at selv om man træffer beslutning om at man kan leje 3 år før, så kan 

man altid ændre denne beslutning igen.  

 

Med 14 stemmer imod og 5 der undlod at stemme stemte resten ja til forslaget, som derved 

blev vedtaget.  
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6. Behandling af indkomne forslag 

6A Ensretning af P-dæk 

 

Dirigenten anførte, at en beslutning om ensretning alene kan besluttes i den fælles 

ejerforening, hvor administrator har flertal. Altså skal administrator overtales før der kan 

gennemføres ensretning.  

Bemærkninger fra forsamlingen gik dels på at der bør tages hensyn til en eventuel 

gæsteparkeringsplads for handikappede på den ene af de fire to-timer-pladser og dels på, at 

farten måske kan mindskes med bump i stedet. Her bemærkede dirigenten, at 

vejmyndigheden skal give tilladelse, og at bump har økonomiske konsekvenser.  

Dirigenten forslog, at der blev stemt om følgende efter aftale med forslagsstiller og 

forsamlingen: 

 

Afdelingsbestyrelsen skal arbejde videre med ensretning af trafikken på fællesdækket og 

gives bemyndigelse til at afholde omkostninger til dette indenfor budgettet 2025 og 2026 i 

stationstorvet.  

 

Derudover blev det aftalt med afdelingsmødet, at bestyrelsen drøfter spørgsmålet om 

vejbump med ejerforeningen. Dette var ikke en del af forslaget.  

 

Herefter blev forslaget enstemmigt vedtaget. 

 

 

6B Boldspil 

Forslaget var stillet af Jørgen, 3H, 1. 4, som uddybede forslaget med at nævne, at andre end 

forslagsstiller finder det problematisk med bolde, der kan ramme beboere og inventar og for 

den støj, der følger med boldspil.  

 

Lone og Jan (værtsparret) tog ordet og fremlagde deres synspunkter om den episode, som 

har afstedkommer dette forslag og forslag 6C, nemlig et brunch-arrangement i fælleslokalet i 

maj måned med 35 gæster, hvor nogle af gæsterne undervejs tog ophold ved to af bordene, 

som ikke var optaget i forvejen. Der var 4-9 børn med til arrangementet og der blev spillet 

bold og leget, som der er blevet så ofte før i hverdagen, når børnene har været på besøg. 

Der var voksne til stede omkring børnene hele tiden. 

Værtsparret var ærgerlige over, at ingen af de øvrige beboere italesatte problemet mens 

arrangementet fandt sted således, at værtsparret kunne have fået mulighed for at rette ind, 

men i stedet blev der talt sammen indbyrdes og nogle beboere tog kontakt til formanden, og 

ikke til værtsparret. 

 

Det blev bragt mange synspunkter til torvs, både synspunkter, som støttede tilstedeværelsen 

af børn i leg og synspunkter, som modsat var tilhænger af ro og et udtrykt ønske om en 

større hensyntagen til dårligt gående, rollator/kørestolsbrugere samt planter og øvrigt 

inventar. Et synspunkt, som forbud mod boldspil kan medvirke til at imødekomme.  

 

Flere beboere udtrykte et ønske om at have respekt for hinandens synspunkter, mødes på 

midten og begrave stridsøksen. 

Ad
do

 S
ig

n 
id

en
tif

ik
at

io
ns

nu
m

m
er

: f
53

03
74

a-
29

43
-4

9f
e-

b6
c2

-7
a6

14
89

ba
42

f



 

En afstemning, hvor 11 stemte for og 12 stemte blankt og et overvejende flertal stemte imod, 

blev forslaget forkastet.  

 

6C Ændring til leje af fælleslokalet 

En kommentar til forslaget gik på, at hvis forslaget blev vedtaget, så skulle der til et tidligere 

barnedåbs-arrangement have holdt 7 barnevogne inde i fælleslokalet. Et andet synspunkt gik 

på, at med de få udlejninger årligt, kunne det ikke være et stort problem. 

Dirigenten foreslog en ændring af forslaget ved at justere det med følgende tekst:  

 

Følgende indsættes i reglement for leje af fælleslokalet: 

Når du lejer fælleslokalet, er det kun udearealet på vestsiden af lokalet du lejer. 

Stormgade (gennemgang til boliger) og udeareal ved cykelparkering er IKKE omfattet – og 

må ikke benyttes ved udlejning.  

Leje af fælleslokalet omfatter alene arealet på vestsiden.  

Stormgade, gennemgang til bolig og svalegange er ikke en del af det lejede, og må ikke 

benyttes som en del af arrangementet. 

 

Med et overvejende flertal imod forslaget, blev det forkastet.  

 

 

7. Valg af formand 

Peder Kornum er på valg – modtager genvalg 

Peder Kornum blev genvalgt. 

 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Gert Ehrhorn og Lene Kümpel er på valg – begge modtager genvalg 

Gert Ehrhorn og Lene Kümpel blev begge genvalgt. 

 

 

9. Valg af suppleanter 

Peter Wehler er på valg – modtager genvalg 

Peter Wehler og Bente Egaa Andreasen blev valgt. 

 

 

10. Eventuelt 

Efter ønske fra en beboer lovede driften at bede firmaet der vasker trapper om at skifte 

rengøringsmiddel, så det ikke lugter så parfumeret.  

 

Der blev mindet om sangeftermiddag 23. november med glögg og æbleskiver.  

Det blev ved håndsoprækning afdækket, at der er stemning for en ”Erik Grip-aften” til næste 

år.  

 

Der var dialog om nødåbning af hoveddøren, som både hjemmeplejen og en række benytter 

flittigt. Hvis den adfærd breder sig, har vi snart ingen tryghed tilbage.  
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Peder forklarede, at nødåbningen er for at ingen bliver spærret inde i tilfælde af brand eller 

andre alvorlige hændelser. Bestyrelsen overvejer at montere nogle skruer, som gør det 

sværere at benytte nødåbningen. Vi mangler at få identificeret avisbud og andre, der 

kommer her fast.  

På spørgsmål om ambulancefolk bruger nødåbningen kunne en beboer oplyse, at de ikke 

kender dens eksistens, og at man derfor skal lukke ambulancefolkene ind.  

 

På spørgsmål vil bestyrelsen undersøge i ejerforeningen, om vi kan få lov at sætte 

overvågning op på trappedelen fra p-dækket og op.  

 

En beboer i 3P, 1. 4 udtrykte frustration over en årelang sag om vand, der somme tider 

trænger ind i lejemålet gennem loftet.  

Driften oplyste, at Rambøll, KAB, og en række aktører har været i gang med at afdække, 

hvor vandet kommer fra. Arbejdet fortsættes, men er kompliceret. 

 

Lars bemærkede, at han er træt af at hente mælkekartoner op af de forkerte containere. 

Mælkekarton er skal i ”Plast, mad- og drikkekartoner”. Det samme skal plastikindmaden fra 

chokoladens papæske og pap der er beskidt, skal i restaffald. 

  

Forsamlingen hyldede Peder med et bifald for alt den tid han bruger, og alle de ting han gør 

hver eneste dag.  

 

Peder takkede Blomster-Erik og Katja for god mødeledelse og Anette for god behandling af 

henvendelser på ejendomskontoret.  

Katja takkede alle for god ro og orden og for et godt fremmøde. 

Katja sluttede mødet med en anekdote om at invitere sig selv på kaffe hos dem, man er 

allermest uenig med for at styrke forståelsen for hinandens synspunkter og løse op for 

konflikter før de vokser sig for store. 

 

Møde sluttede kl. 19:10. 
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Underskrivere

Peder Kornum
Formand i Stationstorvet
b380ddd0-16ff-4751-a462-ebb3a5d092c9 2025-10-10 09:21:31Z

Katja Adelhøj Lindblad-Clausen
285e8e56-0603-4b5e-9bf7-a03eb4faf262 2025-10-12 13:43:03Z

Dokumenter i transaktionen

20250917 49-4 Referat afdelingsmøde.pdf SHA256: 589590ddce440f43aa181747a74cfe60e7c66a27683ce440513fc84ea90629c8

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet med Addo Sign sikker digital underskrift.
Underskrivers identitet er fysisk registreret i det elektroniske PDF dokument og vist herunder.

Alle tider er angivet i Universaltid (UTC).

Dokumentet er underskrevet digitalt med Addo Sign sikker 
signeringsservice. Signeringsbeviserne i dokumentet er sikret og 
valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af det orginale 
dokument. 
Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et certifikat fra 
en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret 
i PDF dokumentet, i tilfælde af de skal anvendes til validering i 
fremtiden.

Sådan verificeres dokumentets ægthed
Dokumentet er beskyttet med Adobe CDS certifikat. Når dokumentet 
åbnes i Adobe Reader, vil det fremstå som være underskrevet med 
Addo Sign signeringsservice.
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9. oktober 2025 


Referat fra afdelingsmøde i Stationstorvet 
Onsdag den 17. september 2025 kl. 17:00 i Fælleslokalet, Vallensbæk Stationstorv. 


 


Tilstede: 54 beboere fra 39 lejemål.  


 


Fra KAB: Kundechef Bo Mølgaard Espenhain 


Fra Ejendomskontoret: Driftsleder Kasper Kuhlmann og driftssekretær Anette Worm 


Fra Vallensbæk Boligselskab: Ann fra Firkløverparken og observatør fra 


organisationsbestyrelsen og Katja, formand for selskabet.  


 


 


1. Velkomst og valg af dirigent 


Formanden Peder bød velkommen til de fremmødte og ny driftsleder Kasper og de øvrige fra 


hhv. KAB, ejendomskontoret og fra Vallensbæk Boligselskab.  


 


Katja blev valgt til dirigent og konstaterede, at forsamlingen var indkaldt efter forskrifterne og 


dermed beslutningsdygtigt. 


 


 


2. Valg af stemmeudvalg og referent 


Anette blev valgt som referent. Alice, Lene og Jørgen A valgtes som stemmeudvalg.  


 


 


3. Fremlæggelse af bestyrelsens beretning 


 


Formanden forklarede, at han havde øvet sig med ChatGPT med betydelig succes. Peder 


indlæste referaterne fra møderne i afdelingsbestyrelsen, og så kom der et forslag til 


indholdet.  


 


Formanden berettede, at  


• det er svært at få sat et endeligt punktum for vores indeklima, men vi arbejder stødt 


fremad 


• problemerne med dørtelefonerne syntes at være løst, men at der atter et problem, som 


driften håndterer. Bestyrelsen kigger på en ny løsning uden kabler, altså en digital 


løsning. Det er afgørende for en ny løsning, at alle beboere skal være trygge og parate til 


at tage imod løsningen inden der træffes en beslutning 


• vi glæder os til at få klarhed over opskrevne beboere og få bedre overblik over, om de er 


klar, hvis muligheden for en ledig bolig opstår 


• bestyrelsen arbejder på en opmaling af kommunens striber over til affaldsrummet. Vi 


håber, at ejerforeningen får et behov for opmærkning af egne arealer, så de kan 


overtales til at medtage kommunens striber ved samme lejlighed og også gerne medtage 


en opfriskning af fodgængerovergangen til Lagkagehuset. 


 


På spørgsmål om beboere uden bil, som har ting til storskrald oplyste formanden, at han selv 


kører på genbrugspladsen ind imellem, og at man er velkommen til at høre, om han kan 







have noget med. Man kan også henvende sig til ejendomskontoret og forhøre sig om der er 


hjælp at hente.  


 


Beretning blev herefter godkendt enstemmigt.  


 


 


4. Godkendelse af driftsbudget 2026 samt fremlæggelse af årsregnskab 2024 til 


orientering 


 


Peder gennemgik regnskabet for 2024 og forklarede, at der ikke er de store udsving.  


På spørgsmål forklarede Peder, at udgiften til fælles vand og el primært er omkostninger til 


aflæsninger og forbrug af strøm. Peder gav eksempler på elforbrugende steder i afdelingen. 


 


Flere bemærkede, at det udendørs lys tænder når man bevæger sig rundt inden døre. 


Formanden lovede, at det medtages til efteråret, når ejendomskontoret sender en elektriker 


rundt for at regulere. 


 


Regnskabet blev herefter taget til efterretning. 


 


Peder gennemgik kort budgettet og indledte med at fortælle, at vi får en huslejestigning på 


134.000 kr., svarende til 2,15%.  


 


Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til budgettet, som blev enstemmigt vedtaget. 


 


 


5. Forslag om priser og vilkår for leje af fælleslokalet og gæsteværelset 


 


Peder forklarede om baggrunden for forslaget, nemlig at nogen finder det problematisk ikke 


at kunne leje lokalet i god tid til eksempelvis konfirmationer og runde fødselsdage og at der 


ikke tidligere har været problemer med at flere ønskede lokalet samtidigt. Lokalet har været 


lejet ud 12 gange i det forløbne år, heraf måske 2 konfirmationer. 


Der var kommentarer om for og imod udvidelsen af forudbestilling og bestyrelsen forklarede, 


at man har været rundt til andre i kommunen, der lejer lokaler ud for at blive klogere på, 


hvordan det er andre steder. Nogen udlejer helt op til 5 år før et arrangement. 


Dirigenten anførte, at selv om man træffer beslutning om at man kan leje 3 år før, så kan 


man altid ændre denne beslutning igen.  


 


Med 14 stemmer imod og 5 der undlod at stemme stemte resten ja til forslaget, som derved 


blev vedtaget.  


 


 
  







6. Behandling af indkomne forslag 


6A Ensretning af P-dæk 


 


Dirigenten anførte, at en beslutning om ensretning alene kan besluttes i den fælles 


ejerforening, hvor administrator har flertal. Altså skal administrator overtales før der kan 


gennemføres ensretning.  


Bemærkninger fra forsamlingen gik dels på at der bør tages hensyn til en eventuel 


gæsteparkeringsplads for handikappede på den ene af de fire to-timer-pladser og dels på, at 


farten måske kan mindskes med bump i stedet. Her bemærkede dirigenten, at 


vejmyndigheden skal give tilladelse, og at bump har økonomiske konsekvenser.  


Dirigenten forslog, at der blev stemt om følgende efter aftale med forslagsstiller og 


forsamlingen: 


 


Afdelingsbestyrelsen skal arbejde videre med ensretning af trafikken på fællesdækket og 


gives bemyndigelse til at afholde omkostninger til dette indenfor budgettet 2025 og 2026 i 


stationstorvet.  


 


Derudover blev det aftalt med afdelingsmødet, at bestyrelsen drøfter spørgsmålet om 


vejbump med ejerforeningen. Dette var ikke en del af forslaget.  


 


Herefter blev forslaget enstemmigt vedtaget. 


 


 


6B Boldspil 


Forslaget var stillet af Jørgen, 3H, 1. 4, som uddybede forslaget med at nævne, at andre end 


forslagsstiller finder det problematisk med bolde, der kan ramme beboere og inventar og for 


den støj, der følger med boldspil.  


 


Lone og Jan (værtsparret) tog ordet og fremlagde deres synspunkter om den episode, som 


har afstedkommer dette forslag og forslag 6C, nemlig et brunch-arrangement i fælleslokalet i 


maj måned med 35 gæster, hvor nogle af gæsterne undervejs tog ophold ved to af bordene, 


som ikke var optaget i forvejen. Der var 4-9 børn med til arrangementet og der blev spillet 


bold og leget, som der er blevet så ofte før i hverdagen, når børnene har været på besøg. 


Der var voksne til stede omkring børnene hele tiden. 


Værtsparret var ærgerlige over, at ingen af de øvrige beboere italesatte problemet mens 


arrangementet fandt sted således, at værtsparret kunne have fået mulighed for at rette ind, 


men i stedet blev der talt sammen indbyrdes og nogle beboere tog kontakt til formanden, og 


ikke til værtsparret. 


 


Det blev bragt mange synspunkter til torvs, både synspunkter, som støttede tilstedeværelsen 


af børn i leg og synspunkter, som modsat var tilhænger af ro og et udtrykt ønske om en 


større hensyntagen til dårligt gående, rollator/kørestolsbrugere samt planter og øvrigt 


inventar. Et synspunkt, som forbud mod boldspil kan medvirke til at imødekomme.  


 


Flere beboere udtrykte et ønske om at have respekt for hinandens synspunkter, mødes på 


midten og begrave stridsøksen. 







 


En afstemning, hvor 11 stemte for og 12 stemte blankt og et overvejende flertal stemte imod, 


blev forslaget forkastet.  


 


6C Ændring til leje af fælleslokalet 


En kommentar til forslaget gik på, at hvis forslaget blev vedtaget, så skulle der til et tidligere 


barnedåbs-arrangement have holdt 7 barnevogne inde i fælleslokalet. Et andet synspunkt gik 


på, at med de få udlejninger årligt, kunne det ikke være et stort problem. 


Dirigenten foreslog en ændring af forslaget ved at justere det med følgende tekst:  


 


Følgende indsættes i reglement for leje af fælleslokalet: 


Når du lejer fælleslokalet, er det kun udearealet på vestsiden af lokalet du lejer. 


Stormgade (gennemgang til boliger) og udeareal ved cykelparkering er IKKE omfattet – og 


må ikke benyttes ved udlejning.  


Leje af fælleslokalet omfatter alene arealet på vestsiden.  


Stormgade, gennemgang til bolig og svalegange er ikke en del af det lejede, og må ikke 


benyttes som en del af arrangementet. 


 


Med et overvejende flertal imod forslaget, blev det forkastet.  


 


 


7. Valg af formand 


Peder Kornum er på valg – modtager genvalg 


Peder Kornum blev genvalgt. 


 


 


8. Valg af bestyrelsesmedlemmer 


Gert Ehrhorn og Lene Kümpel er på valg – begge modtager genvalg 


Gert Ehrhorn og Lene Kümpel blev begge genvalgt. 


 


 


9. Valg af suppleanter 


Peter Wehler er på valg – modtager genvalg 


Peter Wehler og Bente Egaa Andreasen blev valgt. 


 


 


10. Eventuelt 


Efter ønske fra en beboer lovede driften at bede firmaet der vasker trapper om at skifte 


rengøringsmiddel, så det ikke lugter så parfumeret.  


 


Der blev mindet om sangeftermiddag 23. november med glögg og æbleskiver.  


Det blev ved håndsoprækning afdækket, at der er stemning for en ”Erik Grip-aften” til næste 


år.  


 


Der var dialog om nødåbning af hoveddøren, som både hjemmeplejen og en række benytter 


flittigt. Hvis den adfærd breder sig, har vi snart ingen tryghed tilbage.  







Peder forklarede, at nødåbningen er for at ingen bliver spærret inde i tilfælde af brand eller 


andre alvorlige hændelser. Bestyrelsen overvejer at montere nogle skruer, som gør det 


sværere at benytte nødåbningen. Vi mangler at få identificeret avisbud og andre, der 


kommer her fast.  


På spørgsmål om ambulancefolk bruger nødåbningen kunne en beboer oplyse, at de ikke 


kender dens eksistens, og at man derfor skal lukke ambulancefolkene ind.  


 


På spørgsmål vil bestyrelsen undersøge i ejerforeningen, om vi kan få lov at sætte 


overvågning op på trappedelen fra p-dækket og op.  


 


En beboer i 3P, 1. 4 udtrykte frustration over en årelang sag om vand, der somme tider 


trænger ind i lejemålet gennem loftet.  


Driften oplyste, at Rambøll, KAB, og en række aktører har været i gang med at afdække, 


hvor vandet kommer fra. Arbejdet fortsættes, men er kompliceret. 


 


Lars bemærkede, at han er træt af at hente mælkekartoner op af de forkerte containere. 


Mælkekarton er skal i ”Plast, mad- og drikkekartoner”. Det samme skal plastikindmaden fra 


chokoladens papæske og pap der er beskidt, skal i restaffald. 


  


Forsamlingen hyldede Peder med et bifald for alt den tid han bruger, og alle de ting han gør 


hver eneste dag.  


 


Peder takkede Blomster-Erik og Katja for god mødeledelse og Anette for god behandling af 


henvendelser på ejendomskontoret.  


Katja takkede alle for god ro og orden og for et godt fremmøde. 


Katja sluttede mødet med en anekdote om at invitere sig selv på kaffe hos dem, man er 


allermest uenig med for at styrke forståelsen for hinandens synspunkter og løse op for 


konflikter før de vokser sig for store. 


 


Møde sluttede kl. 19:10. 
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